MB104 — 12. demonstrovana cviceni
Statistika

Masarykova univerzita
Fakulta informatiky

11.5. 2009



Domdci tlohy z minulého tydne

s

@ Domici tlohy z minulého tydne



Domdci tlohy z minulého tydne

Priklad 2. Necht nezdvislé ndhodné veliciny X, Y maji
rovnomérné rozdéleni pravdépodobnosti na intervalu (0, 1).
Uvazme veliciny U =X —Y a V = X + Y. Urcete hustotu
pravdépodobnosti velicin U a V' a jejich korelacni koeficient.
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Priklad 2. Necht nezdvislé ndhodné veliciny X, Y maji
rovnomérné rozdéleni pravdépodobnosti na intervalu (0, 1).
Uvazme veliciny U =X —Y a V = X + Y. Urcete hustotu
pravdépodobnosti velicin U a V' a jejich korelacni koeficient.

Reseni. py v =0 O
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Priklad 1. Ve c¢tyrech prizkumech preferenci jisté politické strany
porddanych toutéz agenturou, byly naméreny preference 23%,
24%, 22% a 27%. Z vyzkumii poradanych dlouhodobé agentura
zjistila, Ze rozptyl méreni jsou 2%. Urcétete 99% interval
spolehlivosti pro skute¢né preference strany.
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Priklad 1. Ve c¢tyrech prizkumech preferenci jisté politické strany
porddanych toutéz agenturou, byly naméreny preference 23%,
24%, 22% a 27%. Z vyzkumii poradanych dlouhodobé agentura
zjistila, Ze rozptyl méreni jsou 2%. Urcétete 99% interval
spolehlivosti pro skute¢né preference strany.

Reseni. (22.18%,25.82%) 0
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Priklad 2. Urcete 99% interval spolehlivosti pro skutecné
preference strany z dat z pfedchoziho prikladu, pokud je ovsem
rozptyl méreni neznamy.
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Priklad 2. Urcete 99% interval spolehlivosti pro skutecné
preference strany z dat z pfedchoziho prikladu, pokud je ovsem
rozptyl méreni neznamy.

Reseni. (17.69%,30.3%) 0
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Priklad 3. Urcete pravdépodobnost, s jakou jsou skutecné
preference strany z pfedchozich pfikladi vétsi nez 25% a to

a) Pro zndamy rozptyl (2% ) méreni.

b) Pro neznamy rozptyl méreni.



Domdci tlohy z minulého tydne

Priklad 3. Urcete pravdépodobnost, s jakou jsou skutecné
preference strany z pfedchozich pfikladi vétsi nez 25% a to

a) Pro zndamy rozptyl (2% ) méreni.

b) Pro neznamy rozptyl méreni.
Reseni.

a) cca 7%

b) cca 21%
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Navodné ulohy

V JZD Tempo sledovali v péti rliznych dnech dojivost krav a
namérili postupné tyto vysledky: 15, 14, 13, 16 a 17 hektolitrd. V
JZD Boj, ve kterém maji stejny pocet krav, mé¥ili pfiblizné ve
stejnou dobu, nicméné v sedmi riiznych dnech: 12, 16, 13, 15, 13,
11, 18 hektolitri. Na pétiprocentni hladiné otestujte hypotézu, ze v
obou druzstvech maji stejné kvalitni kravy.



Navodné ulohy

V jisté restauraci namé¥ili v patky nasledujici teploty a spotrebu
piva: 17°, 1hl, 20° 2hl, 22°, 3hl, 28°, 5hl, 23°, 4hl. S pouzitim
linedrniho regresniho modelu odhadnéte, kolik piva ma mit
hospodsky pfipraveno na dalsi patek, je-li ocekavana teplota 30°.
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